
Wandkombinationen Basisbreite 0,70 m

Wandkombinationen Basisbreite 1,50 m

70

1
,
0

0

50

5
0

1
,
5

0

70

1
,
0

0
1

,
0

0

30

2
,
0

0

70

1
,
0

0
1

,
0

0

2
,
0

0

70

1
,
0

0
1

,
0

0
5

0

2
,
5

0

70

1
,
0

0

70

1
,
0

0
1

,
0

0

3
,
0

0

1
,
0

0

1
,
0

0

1
,
0

0

30

3
,
0

0

70

1
,
0

0

30

70

1
,
0
0

1
,
0
0

5
0

2
,
5
0

70

1
,
0

0
1

,
0

0

3
,
0

0

1
,
0

0

1
,
0
0

1,10

1
,
0
0

1
,
0
0

70

3
,
0
0

1
,
0

0
1
,
0
0

5
0

1
,
0
0

1,10

3
,
5
0

AS-Modul 1:

  L=2,00m

AS-Modul 2:

  L=2,00m

AS-Modul 4:

  L=5,00m

AS-Modul 3:

  L=4,00m

1
,
0
0

1
,
0
0

1
,
0
0

30

4
,
0
0

1
,
0
0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

70

4
,
0

0

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0
5

0
1

,
0

0

4
,
5

0

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

30

5
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0
0

5
,
0

0

1
,
0

0
1
,
0
0

1,10

1
,
0

0
1

,
0
0

1
,
0
0

70

5
,
0
0

1
,
0

0
1
,
0

0

1,10

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

4 44

4 4

4

4

4

4

4

4 4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

1
0

4

1
0

4

4

Variation 1

Variation 2

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

4
,
0

0

1
,
0

0

1,10

Mixedwall 2

Variation 2

Mixedwall 2

Verschraubungen M10x180 M10x130 M10x100

20 64 32

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00 10

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

Verschraubungen M10x180 M10x130 M10x100

12 64 24

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

Verschraubungen M10x180 M10x130 M10x100

16 64 20

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

Verschraubungen M10x180 M10x130 M10x100

12 64 12

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

Verschraubungen M10x180 M10x130 M10x100

40 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

Verschraubungen M10x180 M10x130 M10x100

20 40 32

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00 10

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

3

3 2

5

8

4

9

8

3

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

WS 0/55

PB 2,17

PB 1,17

VB

AGS

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

WS 0/55

PB 2,17

PB 1,17

VB (0,5xli; 0,5xre)

AGS

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

WS 0/55

PB 2,17

PB 1,17

VB

AGS

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

WS 0/55

PB 2,17

PB 1,17

VB

AGS

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

WS 0/55

PB 2,17

PB 1,17

VB

AGS

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

WS 0/55

PB 2,17

PB 1,17

VB

AGS

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

VB (0,5xli; 0,5xre) VB (0,5xli; 0,5xre)

VB (0,5xli; 0,5xre)VB (0,5xli; 0,5xre)VB (0,5xli; 0,5xre)

12

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

0,70m

5
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1,10m

V
a

r
i
a

t
i
o

n
 
1

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

0,70m

5
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1,10m

V
a

r
i
a

t
i
o

n
 
1

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

2,00

≤
16,00

≤
16,00

2,00

4 44

4 4

4 44

4 4

4 44

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

4,00

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17PB 2,17 (H)

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

0,30m

5
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1,10m

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

0,30m

5
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1
,
0

0
m

1,10m

2,00 2,00 2,00 2,00

4,00

2,001,00 2,00

5,00

2,00

≤
18,00

≤
18,00

2,00

4,00

Verschraubungen

16 50 24

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

8 50 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

AS-Modul 4:  L=5,00m

Verschraubungen

32 12

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

3

5

7

5

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST VB rechts

13

KB KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

2

6

4

2

2

22

2

45

KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

1

4

1

1

12

1

10

35

1

4

1

1

VB links

ST

ST

10

1

KB KB

KB KB KB KB KB KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS

AGS

AGS

1

8 50

3

2

2

34

12

57

KB

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

5

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

11

AGS

1

8 50

3

2

2

34

57

KB

6

Verschraubungen

16 32 24

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

ST

6

2

8

4

4

44

44

4

PB 2,17

KB

AGS

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

KVB

VB

PB 1,17

9

11

KB

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

KB

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17 ST

4

2

2

KB

ST

ST

22

22

2

AGS

4

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 1,17 ST

2

1

1

KB ST

22

1

2

LVP 40x30x4,5 ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

2

1

1

2

5

5

2

8

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

KB

AS-Modul 1:

  L=2,00m

AS-Modul 2:

  L=2,00m

AS-Modul 4:

  L=5,00m

AS-Modul 3:

  L=4,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

4 44

4 4

4

4

4

4

4

4 4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

1
0

4

1
0

4

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

2,001,00 2,00

5,00

2,00

≤
18,00

≤
18,00

2,00

4,00

Verschraubungen

16 50 24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

8 50 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 4:  L=5,00m

Verschraubungen

32 12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

4

6

7

6

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

PB 1,17

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 1,17

VB

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

VB rechts

13

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

8

6

2

24

48

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

5

1

12

12

36

4

1

VB links

ST

ST

16

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS

AGS

AGS

8 50

2

36

12

60

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

6

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

11

AGS

8 50

2

36

60

6

Verschraubungen

16 32 24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

ST

8

12

4

48

48

PB 2,17

AGS

3
3
,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

PB 1,17

11

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17 ST

6

2

ST

24

24AGS

4

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 1,17 ST

3

1

24

2

LVP 40x30x4,5 ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

EWS 1

WS 1

3

1

2

3

3

3

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

PB 2,17 PB 1,17 PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)PB 2,17 (T)
PB 1,17 (T)

VB

11 12

AS-Modul 1:

  L=2,00m

AS-Modul 2:

  L=2,00m

AS-Modul 4:

  L=5,00m

AS-Modul 3:

  L=4,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

4 44

4 4

4

4

4

4

4

4 4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

1
0

4

1
0

4

4

2,00 2,00 2,00 2,00

4,00

2,001,00 2,00

5,00

2,00

≤
18,00

≤
18,00

2,00

4,00

Verschraubungen

16 50 24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

8 50 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 4:  L=5,00m

Verschraubungen

32 12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=2,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 6

4

6

7

6

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

PB 1,17

STEWS 1

PB 2,17

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

ST

ST

ST

13

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

8

8

24

48

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

6

12

12

36 ST

ST

22

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS

AGS AGS

8 50

36

12

60

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

6

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

11

AGS

8 50

36

60

6

Verschraubungen

16 32 24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

ST

8

16

48

48

PB 2,17

AGS

3
3
,
3

Versprungmodul:  L=2,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

2,00

11

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:

  L=2,00m

Grundmodul:

  L=1,00m

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

EWS 1

PB 2,17 ST

8

ST

24

24AGS

4

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

EWS 1

PB 1,17 ST

4

24

2

LVP 40x30x4,5 ST

Ergänzungsmodul

STEWS 1 4

2

2

8

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

PB 2,17 PB 1,17 PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)PB 2,17 (T)
PB 1,17 (T)

13 14

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

26

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

AS-Modul 4:  L=5,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

4 44

4 4

4

4

4

4 4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

1
0

4

4

2,00 2,00 2,00 2,00

2,00

≤
16,00

≤
16,00

2,00

4,00

Verschraubungen

20 64 32

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

64 24

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

ST

AS-Modul 4:  L=5,00m

Verschraubungen

40 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

4

7

7

7

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST VB rechts

14

KB KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

2

8

6

2

2

28

2

57

KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

1

6

1

1

18

1

10

47

1

4

1

1

VB links

ST

ST

16

1

KB

KB KB KB KB

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS

AGS

AGS

1

64

2

1

1

36

16

65

KB

Verschraubungen

20

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

ST

8

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

12

AGS

1

64

2

1

36

65

KB

Verschraubungen

20 40 32

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

ST

8

2

4

4

56

56

4

PB 2,17

KB

AGS

3
3
,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

KVB

VB

PB 1,17

11

KB

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

KB

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17 ST

6

2

2

KB

ST

ST

28

28

2

AGS

4

ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 1,17 ST

3

1

1

KB ST

28

1

2

LVP 40x30x4,5 ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

3

1

1

2

5

5

3

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

KB

Grundmodul:  L=2,00m Grundmodul:  L=1,00m

1
0

4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

4 4

1
0

4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

4

4

4

1
0

4

2,00 2,00

4,00

1
0

1
0

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

4 4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

1
0

4

1
0

4

1
0

4 4

4

1
0

4

4

44

4

44

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

KB

2,00 2,001,00 2,00 2,00

5,00

4 4 4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

4 4

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

4 4 4

12

12

16

11

10

12

12

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

1

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

4 44

4 4

4

4 4

4 4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

1
0

4

4

2,00 2,00 2,00 2,00

2,00

≤ 16,00
≤

16,00

2,00

4,00

Verschraubungen

20 64 32

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

64 24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 4:  L=5,00m

Verschraubungen

40 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

5

8

7

8

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

PB 1,17

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 1,17

VB

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

VB rechts

14

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

8

2

30

60

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

7

1

18

12

48

4

1

VB links

ST

ST

22

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS

AGS

AGS

64

36

18

66

Verschraubungen

20

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

9

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

12

AGS

64

36

66

Verschraubungen

20 40 32

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

ST

4

60

60

PB 2,17

AGS

3
3

,
3

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

VB

PB 1,17

11

VB

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17 ST

8

2

ST

30

30AGS

4

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 1,17 ST

4

1

30

2

LVP 40x30x4,5 ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

EWS 1

WS 1

4

1

2

3

3

4

2,00 1,00

1
0

4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

4 4

1
0

4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

4

4

4

1
0

4

2,00 2,00

4,00

1
0

1
0

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

4 4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

1
0

4

1
0

4

1
0

4 4

4

1
0

4

4

44

4

44

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

2,00 2,001,00 2,00 2,00

5,00

4 4 4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

4 4

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

4 4 4

16

12

16

13

12

12

14

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 2,17 (T)
PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

VB
PB 1,17 (H)

PB 1,17 (T) PB 2,17 PB 1,17

10

1 1

10

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 4,00 m; Mixedwall 1

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 4,00 m; Mixedwall 2

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 4,00 m; Variation 2

Grundmodul:

  L=2,00m

Grundmodul:

  L=1,00m

Grundmodul:

  L=2,00m

Grundmodul:

  L=1,00m

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 5,00 m; Variation 2

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

AS-Modul 4:  L=5,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

4 44

4 4

4

4 44 4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

1
0

4

4

2,00 2,00 2,00 2,00

2,00

≤
16,00

≤
16,00

2,00

4,00

Verschraubungen

20 64 32

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

64 24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 4:  L=5,00m

Verschraubungen

40 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=2,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 6

5

8

7

8

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

PB 1,17

STEWS 1

PB 2,17

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

ST

ST

ST

14

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

30

60

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

8

18

12

48 ST

ST

28

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS

AGS AGS

64

36

18

66

Verschraubungen

20

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

9

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

12

AGS

64

36

66

Verschraubungen

20 40 32

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

ST

60

60

PB 2,17

AGS

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=2,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

2,00

11

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

EWS 1

PB 2,17 ST

ST

30

30AGS

4

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

EWS 1

PB 1,17 ST

5

30

2

LVP 40x30x4,5 ST

Ergänzungsmodul

STEWS 1 5

2

2

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

1
0

4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

4 4

1
0

4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

4

4

4

1
0

4

2,00 2,00

4,00

1
0

1
0

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

4 4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

1
0

4

1
0

4

1
0

4 4

4

1
0

4

4

44

4

44

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

2,00 2,001,00 2,00 2,00

5,00

4 4 4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

4 4

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

4 4 4

20

12

16

14

12

12

15

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 2,17 (T)
PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (T) PB 2,17 PB 1,17

10

10

Grundmodul:  L=2,00m Grundmodul:  L=1,00m

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

10 10

PB 1,17

32

10

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

AS-Modul 4:  L=5,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

4 44

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

1
0

4

1
0

4

2,00 2,00 2,00 2,00

2,00

≤
16,00

≤
16,00

2,00

4,00

Verschraubungen

16 56 24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

56 20

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 4:  L=5,00m

Verschraubungen

32 12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

4

7

7

7

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST VB rechts

14

KB KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

8

6

2

2

26

2

53

KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

6

1

1

18

1

45

4

1

1

VB links

ST

ST

16

1

KB

KB KB KB KB

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS

AGS

AGS

56

2

1

1

36

14

63

KB

Verschraubungen

20

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

8

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

12

AGS

56

2

38

65

KB

Verschraubungen

16 32 24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

ST

8

4

4

52

52

4

PB 2,17

KB

AGS

3
3
,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

KVB

VB

11

KB

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

KB

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 2,17 ST

6

2

2

KB

ST

ST

26

26

2

AGS

4

LVP 40x30x4,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 1,17 ST

3

1

1

KB ST

26

1

2

LVP 40x30x4,5 ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

3

1

1

2

4

4

3

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

KB

Grundmodul:

   L=2,00m

Grundmodul:

   L=1,00m

1
0

4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

4 4

1
0

4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

4

4

PB 1,17

4

1
0

4

2,00 2,00

4,00

1
0

1
0

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

4 4

4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

1
0

4

1
0

4

1
0

4 4

4

1
0

4

4

44

4

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

KB

2,00 2,001,00 2,00 2,00

5,00

4 4 4

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

4 4

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

4 4 4

12

12

16

11

12

12

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

Kopfbrett fixieren Kopfbrett fixieren

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

VB

VB

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

VB

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

VB

VB

Kopfbrett fixieren

Kopfbrett fixierenKopfbrett fixieren

KB

PB 2,17PB 2,17 (H)

Kopfbrett fixieren

WS 0/50

8

2

6

2

AS-Modul 1:

  L=2,00m

AS-Modul 2:

  L=2,00m

AS-Modul 4:

  L=5,00m

AS-Modul 3:

  L=4,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

4 44

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

1
0

4

1
0

4

2,00 2,00 2,00 2,00

2,00

≤
18,00

≤
18,00

2,00

4,00

Verschraubungen

12 42 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

42 12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 4:  L=5,00m

Verschraubungen

24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

3

5

7

5

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST VB rechts

13

KB KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

6

4

2

2

20

2

41

KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

4

1

1

12

1

33

4

1

1

VB links

ST

ST

10

1

KB

KB KB KB KB

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS

AGS

AGS

3

2

32

12

53

KB

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

5

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

11

AGS

42

2

26

47

KB

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

ST

6

4

4

40

40

4

PB 2,17

KB

AGS

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

KVB

VB

11

KB

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

KB

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 2,17 ST

4

2

2

KB

ST

ST

20

20

2

AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 1,17 ST

2

1

1

KB ST

20

1

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

2

1

1

2

4

4

2

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

KB

Grundmodul:

  L=2,00m

Grundmodul:

  L=1,00m

2,00 2,00

4,00

1
0

1
0

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

1
0

4

1
0

4
4

4

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

KB

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 3,50 m; Mixedwall

Kopfbrett fixieren Kopfbrett fixieren

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

VB

Kopfbrett fixieren

Kopfbrett fixierenKopfbrett fixieren

KB

PB 2,17PB 2,17 (H)

WS 0/50

8

2

6

2

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17PB 1,17 (T)

PB 1,17PB 1,17 (T)

PB 1,17PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

2,001,00 2,00

5,00

KB

4
4

4

4

1
0

8 8

8

7

428

9

2

8

1
,
0
0

1
,
0
0

3
,
0
0

1
,
0
0

1,10

Highwall

AS-Modul 1:

  L=2,00m

AS-Modul 2:

  L=2,00m

AS-Modul 3:

  L=4,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4 4

4

4 44

4

4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

2,00

≤
20,00

≤
20,00

2,00

4,00

Verschraubungen

12 36 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

8 36 12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=2,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 6

3

7

5

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

PB 1,17

STEWS 1

PB 2,17 ST

ST

ST

ST

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

6

6

18

36

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

5

12

30 ST

ST

16

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

4

ST

ST

EWS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

11

AGS

4 36

24

42

6

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

ST

6

12

36

36

PB 2,17

AGS

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=2,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

2,00

11

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:

  L=2,00m

Grundmodul:

  L=1,00m

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

EWS 1

PB 2,17 ST

6

ST

18

18AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

EWS 1

PB 1,17 ST

3

18

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul

STEWS 1 3

2

2

6

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)PB 2,17 (H)

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

20

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 3,00 m; Highwall

PB 1,17

AS-Modul 1:

  L=2,00m

AS-Modul 2:

  L=2,00m

AS-Modul 3:

  L=4,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4 4

4

4 44

4

4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

2,00

≤
20,00

≤
20,00

2,00

4,00

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:

  L=2,00m

Grundmodul:

  L=1,00m

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)PB 2,17 (H)

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 3,00 m; Mixedwall 2

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

VB

6

8

4

9

Verschraubungen

12 36 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

8 36 12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

3

7

5

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

PB 1,17

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 1,17

VB

ST

ST

ST

ST

ST

VB rechts

6

4

2

18

36

4

1

12

30

4

1

VB links

ST

ST

10

AGS

AGS

AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

4

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

11

AGS

4 36

2

24

42

6

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

ST

6

4

36

36

PB 2,17

AGS

11

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 2,17 ST

4

2

ST

18

18AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

PB 1,17 ST

2

1

18

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul:

ST

ST

EWS 1

WS 1

2

1

2

3

3

2

4

7

6

8

8

AS-Modul 1:

  L=2,00m

AS-Modul 2:

  L=2,00m

AS-Modul 3:

  L=4,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4 4

4

4 44

4 4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

2,00

≤
20,00

≤
20,00

2,00

4,00

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:

 L=2,00m

Grundmodul:

  L=1,00m

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 3,00 m; Mixedwall 1

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

Verschraubungen

36 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

8 36 12

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

24

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

2

7

4

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST VB rechts

2

4

2

2

2

16

2

33

1

2

2

1

12

1

29

1

4

1

1

VB links

ST

ST

1

AGS

AGS

AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

3

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

11

AGS

1

4 36

3

2

2

22

39

KB

6

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

ST

4

2

4

4

32

32

4

PB 2,17

KB

AGS

11

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 2,17 ST

2

2

KB

ST

ST

16

16

2

AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

PB 1,17 ST

1

1

KB ST

16

1

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul:

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0

1

1

2

5

5

4

1
,
0
0

1,10

1
,
0
0

1
,
0
0

30

3
,
0
0

KB KB KB

KB KB

KVB

VB

VB

VB

KB KB KB
KB KB KB KB

4

4

8

1

4

4

2

1

1

Highwall

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4 4

4

4 44

4

4

4 44

4 4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

2,00

≤
20,00

≤
20,00

2,00

4,00

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

8 24 12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

24

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=2,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4 4

3

4

5

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

PB 1,17

STEWS 0

PB 2,17 ST

ST

ST

ST

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

6

6

18

36

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

5

12

30 ST

ST

16

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

4

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

PB 1,17 ST

STAGS

4 24

24

42

6

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 0

ST

6

12

36

36

PB 2,17

AGS

3
3
,
3

Versprungmodul:  L=2,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

2,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:  L=2,00m Grundmodul:  L=1,00m

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

EWS 0

PB 2,17 ST

6

ST

18

18AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

EWS 0

PB 1,17 ST

3

18

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul

STEWS 0 3

2

2

6

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)PB 2,17 (H)

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

20

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 0,70 m

Wandhöhe: 3,00 m; Highwall

PB 1,17

6

8

4

9

12

8

8

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4 4

4

4 44

4 4

4 44

4 4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4 4

4

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

2,00

≤
20,00

≤
20,00

2,00

4,00

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

AS-Modul 2:  L=2,00m
Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:  L=2,00m Grundmodul:  L=1,00m

Grundmodul:  L=2,00m

Grundmodul:  L=1,00m

Ergänzungsmodul

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 0,70 m

Wandhöhe: 3,00 m; Mixedwall

70

1
,
0
0

1
,
0
0

1
,
0
0

30

3
,
0
0

KVB

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

KB KB KB

KB KB KB KBKB KB

KB KB KB

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

Verschraubungen

8 24 12

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

4 4

4

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

ST

ST

ST

2

4

4

2

16

2

33

1

4

1

12

1

29

AGS

AGS

Verschraubungen

24

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

2

2

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

VB rechts

1

4

1

VB links

ST

ST

10

1

AGS

2

2

2

LVP 40x30x3,5 ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17 ST

4

2

KB

ST

ST

16

16

2

AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 1,17 ST

2

1

KB ST

16

1

2

LVP 40x30x3,5 ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

2

1

2

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

ST

4

2

8

4

32

32

4

PB 2,17

KB

AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

3

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

STAGS

1

4 24

2

2

22

39

KB

6

7

4

8

8

8

4

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4 4

4

4 44

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

2,00

≤
20,00

≤
20,00

2,00

4,00

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

1,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:  L=2,00m Grundmodul:  L=1,00m

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 0,70 m

Wandhöhe: 2,50 m; Mixedwall

KVB

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

VB

KB KB KB

KB KB KB KBKB KB

KB KB KB

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4 2

2

4

4

ST

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST VB rechts

4

4

2

14

2

29

4

1

12

1

27

4

1

VB links

ST

ST

10

1

AGS

AGS

AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

3

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

STAGS

16

20

35

KB

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

ST

4

4

28

28

4

PB 2,17

KB

AGS

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 2,17 ST

4

2

KB

ST

ST

14

14

2

AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 1,17 ST

2

1

KB ST

14

1

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

2

1

2

2

WS 0/50

2

2

6

2

8 4

4

7

8

Kopfbrett fixierenKopfbrett fixierenKopfbrett fixieren Kopfbrett fixieren

Kopfbrett fixieren Kopfbrett fixierenKopfbrett fixieren

8 8 8

1

1

8

8 8

8

4

70

1
,
0
0

1
,
0
0

Highwall

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

Stabimodul:  L=2,00m

4 4

4 4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

2,00 2,00

≤
20,00

≤
20,00

2,00

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=2,00m

Stabimodul:  L=2,00m

4 4

2

4

2

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

PB 1,17

STEWS 0

PB 2,17 ST

ST

ST

ST

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

2

4

12

24

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

3

18 ST

ST

10

PB 2,17

AGS

AGS AGS

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 0

ST

2

12

12

PB 2,17

AGS

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=2,00m

4

4

4

4

4

2,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:  L=2,00m Grundmodul:  L=1,00m

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

EWS 0

PB 2,17 ST

4

ST

12

12AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

EWS 0

PB 1,17 ST

2

12

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul

STEWS 0 2

2

2

4

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

14

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 0,70 m

Wandhöhe: 2,00 m; Highwall

6

4

2
,
0
0

PB 1,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 0,70 m

Wandhöhe: 2,00 m; Mixedwall

70

1
,
0
0

1
,
0
0

30

2
,
0
0

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m
Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=2,00m

Grundmodul:  L=2,00m

Grundmodul:  L=1,00m

Ergänzungsmodul

Verschraubungen

16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

Verschraubungen

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

4 4

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

ST

ST

ST

2

2

10

2

21

1

2

1

1

17

AGS

AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

2

1

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

VB rechts

1

4

1

VB links

ST

ST

1

AGS

2

2

LVP 40x30x3,5 ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 2,17 ST

2

2

KB

ST

ST

10

10

2

AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

PB 1,17 ST

1

KB ST

10

1

2

LVP 40x30x3,5 ST

ST

ST

EWS 0

WS 0 1

2

Verschraubungen

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0

ST

2

2

10

10

2

PB 2,17

KB

AGS

4

PB 2,17 PB 2,17 

4 16 4 16 4

6

4

4

1

1

4 16 4 16 4

16 4

1

6

1

4

1

1

4

1

1

70

1
,
0
0

5
0

1
,
5
0

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

Stabimodul:  L=2,00m

4 4

4

4

4

4

2,00 2,00

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

1,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:  L=2,00m Grundmodul:  L=1,00m

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 0,70 m

Wandhöhe: 1,50 m; Mixedwall

KVB

PB 1,17

PB 1,17

VB

KB KB KB

KB KB

KB KB KB

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=2,00m

4 24

ST

ST

ST

EWS 0

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST VB rechts

2

2

2

17

2

1

1

15

4

1

VB links

ST

ST

1

AGS

AGS

AGS

Verschraubungen

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

ST

2

2

PB 2,17

KB

AGS

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 2,17 ST

2

2

KB

ST

ST 2

AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

EWS 0

WS 0/50

PB 1,17 ST

1

KB ST 1

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

EWS 0

WS 0/50 1

2

WS 0/50

2

2

Kopfbrett fixierenKopfbrett fixieren Kopfbrett fixieren

Kopfbrett fixieren

8

1

1

4

≤
20,00

≤
20,00

2,00

1

8

8

1

6

1

8

1

4

8

8

1

8

1

1

8

8

8

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

4 44

4 44

4 4

≤
16,00

≤
16,00

4 4 4

4 4

Stabimodul:  L=4,00m

Verschraubungen M10x180 M10x130 M10x100

20 40 32

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

3

10

1
,
0

0
1

,
0

0

1,50

6
,
0

0

70

1
,
0

0

2
0

1,20

5

1,10

5

5

5

3
0

1,40

5

1,20

1,10

1,10

1,10

50

Verkehrstechnik

Verkehrstechnik

50

50

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 5,00 m; Variation 1

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m AS-Modul 3:  L=4,00m

Versprungmodul:  L=1,00m

Ergänzungsmodul

AS-Modul 4:  L=5,00m Stabimodul:  L=4,00mGrundmodul:  L=2,00m Grundmodul:  L=1,00m

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 5,00 m; Standard

LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5 LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Wandhöhe: 4,50 m; Standard

50

Kopfbrett fixieren

50

Lüft Lärmschutz GmbH & Co. KG

In den Vierzehn Morgen 1-5

55257 Budenheim

Tel.: 06139 / 29360

Fax: 06139 / 293611

www.lueft.de

info@lueft.de

Lärmschutz

Lüft Lärmschutz GmbH & Co. KG

In den Vierzehn Morgen 1-5

55257 Budenheim

Tel.: 06139 / 29360

Fax: 06139 / 293611

www.lueft.de

info@lueft.de

Lärmschutz

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0

30

3
,
0

0

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0

70

3
,
0

0

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0

3
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
5

0
1

,
0

0

1,10

3
,
5

0

2
5

1,60

2
5

1,60

50

5

5

1
,
0

0
1

,
0

0

30

2
,
0

0

1,50

5

1,10

1
,
0

0
5

0

1,60

1,50

5

1,10

1
,
5

0

50

Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

Lüft Lärmschutz GmbH & Co. KG

In den Vierzehn Morgen 1-5

55257 Budenheim

Tel.: 06139 / 29360

Fax: 06139 / 293611

www.lueft.de

info@lueft.de

Lärmschutz

Wandkombinationen Basisbreite 1,10 m

1
,
0

0
1

,
0

0
5

0
1

,
0

0

4
,
5

0

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

30

5
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

70

5
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

5
,
0

0

1
,
0

0

1
,
0

0

1
,
0

0

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0

1,10

50

1,70

3
0

1,70

3
0

5

5

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

30

4
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

70

4
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

4
,
0

0

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0

1,10

1,70

3
0

5

Lüft Lärmschutz GmbH & Co. KG

In den Vierzehn Morgen 1-5

55257 Budenheim

Tel.: 06139 / 29360

Fax: 06139 / 293611

www.lueft.de

info@lueft.de

Lärmschutz

Wandkombinationen Basisbreite 1,50 m

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

6
,
5

0
m

1
,
0

0
1

,
0

0

1,50

5
0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0
1

,
0
0

1
,
0

0

1,50

70

1
,
0

0

7
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0
0

1
,
0

0

1,50

1
,
0

0
1

,
0

0

7
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0
0

1
,
0

0

1,50

1
,
0

0
1

,
0

0

7
,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0

1
,
0

0

1
,
0

0

50

5

5

Lüft Lärmschutz GmbH & Co. KG

In den Vierzehn Morgen 1-5

55257 Budenheim

Tel.: 06139 / 29360

Fax: 06139 / 293611

www.lueft.de

info@lueft.de

Lärmschutz

Wandkombinationen Basisbreite 1,50 m

1
,
0
0

1
,
0

0
1

,
0

0

5
,
5

0

1
,
0

0
1

,
0

0

1,50

5
0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0
1

,
0
0

1
,
0

0

1,50

70

1
,
0

0

6
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0
0

1
,
0

0

1,50

1
,
0

0
1

,
0

0

6
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0
0

1
,
0

0

1,50

1
,
0

0
1

,
0

0

6
,
0

0

1,10

50

5

4
0

2,40 2,20

5

Lüft Lärmschutz GmbH & Co. KG

In den Vierzehn Morgen 1-5

55257 Budenheim

Tel.: 06139 / 29360

Fax: 06139 / 293611

www.lueft.de

info@lueft.de

Lärmschutz

1
,
0

0
1

,
0

0

70

2
,
0

0

1,50

1
,
0

0
5

0

50

1
,
0

0

2
,
5

0

1,50

1
,
0

0

30

2
5

2,10

5 5

3
0

2
5

2,10

5 5

2
0

2,00

5
5

KB-Schraube 6x60 ST 2

ST 2

ST 2

ST 2

Mixedwall

Lärmschutz

Mixedwall

Lärmschutz

Lärmschutz

Mixedwall

ST 4

ST 2

ST 4

ST 2 ST 2

Lärmschutz

Mixedwall

Lärmschutz

1. Fassung

Lärmschutz

1. Fassung

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,50 m

Wandhöhe: 3,00 m; Basiswall

Lärmschutz

1
,
0
0

1
,
0
0

1,50

3
,
0
0

1
,
0
0

30

Basiswall

Verschraubungen M10x130

36 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen M10x130

8 36 12

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen M10x130

24

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

2

7

4

ST

ST

ST

ST

WS 2

WS 1

WS 0

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

ST

WS 2

WS 1

WS 0

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

ST

WS 2

WS 1

WS 0

VB

KVB

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

VB rechts

2

4

2

2

2

16

2

33

1

2

2

1

12

1

29

1

4

1

1

VB links

ST

ST

1AGS

AGS AGS

Verschraubungen M10x130

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

3

ST

ST

ST

ST

WS 2

WS 1

WS 0

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

11

AGS

1

4 36

3

2

2

22

39

KB

6

Verschraubungen M10x130

12 24 16

Stabilisatoren 0,50

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x3,5

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

WS 2

WS 1

WS 0

ST

4

2

4

4

32

32

4

PB 2,17

KB

AGS

11

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

ST

WS 2

WS 1

WS 0

PB 2,17 ST

2

2

KB

ST

ST

16

16

2

AGS

4

LVP 40x30x3,5 ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

ST

WS 2

WS 1

WS 0

PB 1,17 ST

1

1

KB ST

16

1

2

LVP 40x30x3,5 ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

ST

WS 2

WS 1

WS 0

1

1

2

4

4

4

8

1

4

2

1

1

12

AS-Modul 1:

   L=2,00m

AS-Modul 2:

   L=2,00m

AS-Modul 3:

   L=4,00m Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4 4

4

4 44

4 4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

2,00

≤
20,00

≤
20,00

2,00

4,00

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:

   L=2,00m

Grundmodul:

   L=1,00m

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

VB

VB

KB KB KB

KB KB

KVB

VB

VB

VB

KB KB KB KB KB KB KB

VB

VB

1
,
0
0

1
,
0
0

1,50

1
,
0
0

30

Basiswall

1
,
0
0

1
,
0
0

1,50

1
,
0
0

30

Basiswall

7

7

AS-Modul 1:  L=2,00m AS-Modul 2:  L=2,00m

Stabimodul:  L=2,00m

4 4

4 4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

2,00 2,00

≤
20,00

≤
20,00

2,00

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

KB

PB 2,17

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

1,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:  L=2,00m Grundmodul:  L=1,00m

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

KB

PB 2,17

KB KB

KB
KVB

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

KB

KB

Lärmschutz

Mixedwall 1

Lärmschutz

Lärmschutz

Mixedwall

Lärmschutz

Mixedwall 1

Lärmschutz

Lärmschutz

Lärmschutz

Standard

Lärmschutz

Standard

Lärmschutz

Lärmschutz

Lärmschutz

1
,
0
0

1,50

1
,
0
0

1
,
0
0

70

3
,
0
0

5
0

3
,
5
0

AS-Modul 1:

  L=2,00m

AS-Modul 2:

  L=2,00m

AS-Modul 4:

  L=5,00m

AS-Modul 3:

  L=4,00m

Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4

4

4

4

4 4 4

4

4 44

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

1
0

4

1
0

4

2,00 2,00 2,00 2,00

2,00

≤
18,00

≤
18,00

2,00

4,00

Verschraubungen

12 42 16

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen

42 12

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

AS-Modul 4:  L=5,00m

Verschraubungen

24

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

3

5

7

5

ST

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

PB 2,17

KB

ST

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17

KB

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

WS 0/50

PB 1,17

VB

KVB

ST

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST VB rechts

13

KB KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

6

2

2

2

20

2

41

KB

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

2

1

1

12

1

33

4

1

1

VB links

ST

ST

1

KB

KB KB KB KB

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

AGS

AGS

AGS

AGS

3

2

32

12

53

KB

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

5

ST

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

11

AGS

42

2

26

47

KB

Verschraubungen

12 24 16

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

WS 0/50

ST

6

4

4

40

40

4

PB 2,17

KB

AGS

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

KVB

VB

11

KB

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

KB

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

WS 0/50

PB 2,17 ST

2

2

KB

ST

ST

20

20

2

AGS

4

ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

WS 0/50

PB 1,17 ST

1

1

KB ST

20

1

2

ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

WS 0/50

1

1

2

7

7

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

KB

Grundmodul:

  L=2,00m

Grundmodul:

  L=1,00m

2,00 2,00

4,00

1
0

1
0

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

1
0

4

1
0

4
4

4

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

KB

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,50 m

Wandhöhe: 3,50 m; Mixedwall

Kopfbrett fixieren Kopfbrett fixieren

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

VB

Kopfbrett fixieren

Kopfbrett fixierenKopfbrett fixieren

KB

PB 2,17PB 2,17 (H)

WS 0/50

8

2

6

2

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17PB 1,17 (T)

PB 1,17PB 1,17 (T)

PB 1,17PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

2,001,00 2,00

5,00

KB

4
4

4

4

1
0

8 8

8

4

428

5

2

4

AS-Modul 1:

  L=2,00m

AS-Modul 2:

  L=2,00m

AS-Modul 3:

  L=4,00m Stabimodul:  L=4,00m

4

4 4 4

4

4 44

4

4

4 44

4 4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

1
0

4

4

4

4

1
0

4

4

4

4

4

4

4

4

4

1
0

4

2,00 2,00

2,00 2,00

4,00

2,00

≤
20,00

≤
20,00

2,00

4,00

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

3
3

,
3

Versprungmodul:  L=1,00m

4

4

4

4

4

4

4

4

1,00

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 2,17 

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

Grundmodul:

  L=2,00m

Grundmodul:

  L=1,00m

Ergänzungsmodul

2,00 1,00

PB 2,17 (T) PB 2,17 (H)PB 2,17 (H)

Module  -  Wandkombinationen Basisbreite 1,50 m

Wandhöhe: 3,00 m; Mixedwall

PB 1,17

PB 1,17

VB

VB

VB

Verschraubungen M10x130

12 36 16

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 1:  L=2,00m

AS-Modul 3:  L=4,00m

Verschraubungen M10x130

8 36 12

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

AS-Modul 2:  L=2,00m

Verschraubungen M10x130

24

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

Versprungmodul:  L=1,00m

Stabimodul:  L=4,00m

7 4

3

7

5

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

PB 2,17

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

PB 2,17

PB 1,17

ST

ST

EWS 2

WS 1

PB 1,17

VB

ST

ST

ST

ST

ST

VB rechts

6

2

2

18

36

2

1

12

30

4

1

VB links

ST

STAGS

AGS

AGS

Verschraubungen M10x130

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

4

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

11

AGS

4 36

2

24

42

6

Verschraubungen M10x130

12 24 16

Stabilisatoren 1,00 ST

ST

ST

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

ST

6

4

36

36

PB 2,17

AGS

11

ST

Grundmodul:  L=2,00m

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

PB 2,17 ST

2

2

ST

18

18AGS

4

ST

Grundmodul:  L=1,00m

ST

ST

ST

EWS 2

WS 1

PB 1,17 ST

1

18

2

ST

Ergänzungsmodul

ST

ST

EWS 2

WS 1 1

2

6

6

4

4

6

8

Kopfbrett fixieren

50

Lärmschutz

Mixedwall

Lärmschutz

2WS 2 2STWS 2

ST 3WS 2

STWS 2 1

1

STWS 2

STWS 2

STWS 2 1

2

1

1

1

STWS 2 4

4

VB

VB

VB

4

LVP 40x30x4,5 LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

1
,
0
0

1,50

1
,
0
0

1
,
0
0

LVP 40x30x4,5 LVP 40x30x4,5 LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5

LVP 40x30x4,5LVP 40x30x4,5

VB

VB

VB

WS 2 ST 2 WS 2 ST 2

WS 2 ST 3 WS 2 ST 4

WS 2 ST 4

WS 2 ST 1

1

4

WS 2 ST

WS 2 ST

WS 2 ST 2

2

1

1

1

1

AS-Modul 5:  L=5,00m

1
0

4

1
0

4

1
0

4 4

4

1
0

4

4

44

4

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 1,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (T)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 2,17 (H)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (T)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

PB 1,17 (H)

KB

2,00 2,001,00 2,00 2,00

5,00

Kopfbrett fixieren

PB 2,17 (T)

KB

Verschraubungen

12

Stabilisatoren 1,00

LVP 40x30x4,5

ST

ST

ST

AS-Modul 5:  L=5,00m

7

ST

ST

ST

ST

EWS 1

WS 1

WS 0/50

PB 2,17

PB 1,17 ST

ST

ST

14

AGS

56

2

38

12

65

KB

12

12

2

2

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

0,840

Füllung:

0,790

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

1,500

1,579

70

1
,
0

0
5

0

1
,
5

0

50

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

0,980

Füllung:

0,921

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

1,750

1,842

70

1
,
0

0
1

,
0

0

30

2
,
0

0

1,70

1,40

2
0

1,20

1,40

2
0

1,20

1,40

2
0

1,20

1,40

1,80

2
0

1,60

1,80

2,10

1,80

3
0

2,10

1,80

3
0

2,10

1,80

3
0

2,10

1,80

3
0

2,10

1,80

3
0

2,40

2,20

2
0

2
0

2
0

2
0

2
0

2
5

2
0

2
0

2
0

2,50

2,20

3
0

2,50

2,20

2,80

3
5

2,20

3
5

4
0

2,40

2,80

2,20

3
5

2,20

3
5

4
0

2,40

2,80

4
0

2,40

2,80

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

4,873

Füllung:

4,581

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

8,703

9,161

1
,
0

0
1

,
0
0

1
,
0

0

70

5
,
0

0

1
,
0

0
1
,
0

0

1,10

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

3,870

Füllung:

3,638

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

6,912

7,276

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

70

4
,
0

0

1
,
0

0

1,10

70

1
,
0

0
1

,
0

0

2
,
0

0

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

1,260

Füllung:

1,184

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

2,250

2,369

Verkehrstechnik

2. Fassung

70

1
,
0

0
1

,
0

0
5

0

2
,
5

0

50

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

1,450

Füllung:

1,369

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

2,590

2,726

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

1,590

Füllung:

1,495

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

2,840

2,989

70

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

30

3
,
0

0

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

1,869

Füllung:

1,757

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

3,338

3,514

70

1
,
0

0
1

,
0

0

3
,
0

0

1
,
0

0

Verkehrstechnik

2. Fassung

Verkehrstechnik

1. Fassung

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

2,184

Füllung:

2,053

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

3,900

4,106

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0

30

3
,
0

0

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

2,863

Füllung:

2,691

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

5,113

5,382

1
,
0

0

1,10

1
,
0

0
1

,
0

0

70

3
,
0

0

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

3,086

Füllung:

2,901

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

5,512

5,802

1
,
0

0
1

,
0

0

3
,
0

0

1
,
0

0

1,10

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

3,053

Füllung:

2,870

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

5,453

5,740

1
,
0

0
1

,
0

0
5

0
1

,
0

0

1,10

3
,
5

0

50

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

3,192

Füllung:

3,000

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

5,701

6,000

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

30

4
,
0

0

1
,
0

0

1,10

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

4,086

Füllung:

3,841

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

7,298

7,682

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

4
,
0

0

1
,
0

0

1,10

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

4,054

Füllung:

3,810

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

7,240

7,621

1
,
0

0
1

,
0

0
5

0
1

,
0

0

4
,
5

0

1
,
0

0

1,10

50

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

4,194

Füllung:

3,942

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

7,490

7,884

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

30

5
,
0

0

1
,
0

0
1

,
0

0

1,10

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

5,095

Füllung:

4,790

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

9,100

9,580

1
,
0

0
1

,
0

0
1

,
0

0

5
,
0

0

1
,
0
0

1
,
0
0

1,10

KB-Schraube 6x60

KB-Schraube 6x60

KB-Schraube 6x60

KB-Schraube 6x60

KB-Schraube 6x60

KB-Schraube 6x60

KB-Schraube 6x60KB-Schraube 6x60

ST 4KB-Schraube 6x60

ST 2KB-Schraube 6x60

ST 2KB-Schraube 6x60

ST 2KB-Schraube 6x60 ST 2KB-Schraube 6x60 ST 4KB-Schraube 6x60

ST 4KB-Schraube 6x60

ST 2KB-Schraube 6x60

ST 2KB-Schraube 6x60 ST 2KB-Schraube 6x60 ST 2KB-Schraube 6x60

ST 2KB-Schraube 6x60

ST 4KB-Schraube 6x60

ST 4KB-Schraube 6x60

ST 2KB-Schraube 6x60

ST 2KB-Schraube 6x60

ST 4KB-Schraube 6x60ST 2KB-Schraube 6x60ST 2KB-Schraube 6x60

M10x170 M10x90 M10x170 M10x90 M10x170 M10x90

M10x170 M10x90

M10x170 M10x90

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

2,382

Füllung:

2,239

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

4,254

4,478

1
,
0

0
1

,
0

0

1,50

3
,
0

0

1
,
0

0

30

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

3,459

Füllung:

3,252

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

6,178

6,503

M10x170 M10x90 M10x170 M10x90 M10x170 M10x90

M10x170 M10x90

M10x170 M10x90

1
,
0

0

1,50

1
,
0

0
1

,
0

0

70

3
,
0

0

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

Füllbare Fläche m²

m³Volumen pro Feld oder m

Füllgewicht pro Feld oder m bei 1,9 t/m³

3,650

Füllung:

3,431

Füllgewicht pro Feld oder m bei 2,0 t/m³

t

t

6,519

6,862

5
0

50

1
,
0

0

1,50

1
,
0

0
1

,
0

0

3
,
5

0

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90 M10x130M10x170 M10x90

M10x130M10x170 M10x90

Mixedwall


